

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2021.7.24 星期六 农历辛丑年六月十五
国内统一刊号 CN33-0106 总第7084期 今日4版



台州市召开 数字化改革推进会 对准跑道加速跑 突破重点抓推进

本报讯（记者江盈盈）7月22日，台州市以视频会议形式召开全市数字化改革工作推进会。会议指出，要贯彻落实全省数字化改革推进会精神，体系化规范化推进数字化改革，在152的大跑道中细化子跑道、跑出加速度，加快取得重大标志性成果，努力打造一批最佳应用。徐仁标、林强、陈辉、郦森迪等市领导在温岭分会场参加会议。

会上，台州市委改革办汇报了全市数字化改革总体进展情况、存在的问题和下一步打算，1+5系统牵头单位作了专题发言，台州市港航口岸和渔业局、台州市公安局、椒江、黄岩、临海作了重点多跨场景的具体演示。

会议指出，当前，全省数字化改革正进入体系化规范化推进的新阶段。在这个新的阶段，要牢牢把握数字化改革在工作导向、改革逻辑、标志性成果等方面的转变，加快从找跑道、上跑道转向对准跑道、细化跑道，从V字模型转向三张清单，从多跨场景转向重大应用。台州市各级要抓好顶层设计，推动数字化改革从单兵突进向整体智治、高效协同迈进。要构建话语体系，主动加强数改理论、规范和标准体系研究，努力多出经验标准。要对准数改跑道，在152整体架构的总跑道上明晰子跑道，找准改革小切口。要守牢进度节点，倒排工期、细化节点、挂图作战，确保如期高质量完成1+5系统建设各项目标任务。

会议强调，体系化规范化推进数字化改革，要抓牢三张清单，不断推动改革突破、流程再造和制度创新。把梳理、分类、运用、反馈、迭代三张清单贯穿数字化改革始终，滚动推进重大需求梳理、流程业务重塑、体制机制创新、政策制度供给等，努力涌现更多能够体现制度变革的应用成果。要校准核心赛道，在打造最佳应用上争先创优。抓住重大应用建设这个关键，把准方向谋，优化机制推，向上对接争，加快形成实践成果、理论成果和制度成果，努力率先打造一批最佳应用。要加快工作进度，按照跑道模式推进1+5系统建设。全力推进一体化智能化公共数据平台和党政机关整体智治、数字政府、数字经济、数字社会、数字法治等综合应用建设，确保跑出加速度。要强化系统观念，形成兵团作战的集成效应。各地各部门要服从统一调度，进一步强化领导领衔，突出市级统筹，形成工作合力，增强技术保障，协同合作推进场景建设。

今年以来，我市围绕省数字化改革152工作体系，坚持学中干、干中学，蹄疾步稳推进各项工作，取得了阶段性成果。市公安局牵头的重点车辆智管一件事、应用场景列入2021年度全省数字赋能社会治理现代化场景应用揭榜认领项目，并在台州市多跨场景汇报交流会上作典型发言；数控机床、泵阀（泵业）产业大脑2个项目入选省行业产业大脑揭榜挂帅第一批试点；全市共获批市厅级以上数字化改革项目试点30个（其中省部级2个）；重点车辆协同智管一件事，医保数字化精细化管理，县乡一体、条抓块统、县域整体智治，消防全流程监管智控，泵业生产全流程数字化服务平台等5个场景列入全省多跨场景重大应用。一本账S0（征求意见稿），数字化改革试点项目落地数、揭榜挂帅数、一本账场景入选数均居台州各县（市、区）前列。此外，我市在数字化改革工作中，注重场景谋划和统筹管理，以一件事理念对现有场景进行归并整合，梳理形成29个首批重点多跨场景建设清单，实行典型多跨场景全市一本账；成立大数据发展有限公司，构建大数据局+大数据中心+大数据公司管理建设运营模式，统筹安排财政预算资金，形成场景建设一盘棋格局。

台州市视频会议后，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标对我市下阶段数字化改革工作进行了再部署。他强调，要强化沟通衔接，争取更多的项目入选省市目录；要加快建设进度，尽快形成最佳实践案例，强化以多跨场景论英雄的理念，全力打造更多具有温岭辨识度的多跨场景标志性样本；要紧扣时间节点，不折不扣地做好规定动作；要紧盯核心指标，全力补齐短板弱项；要主动加强学习，努力提升能力水平。

本期导读

闻风而动 防台模式上线

详见第二、三版

徐仁标等市领导深入一线督查防台 把人员安全放首位 守土有责到岗到位

本报讯（记者柳文岳 林彬 苏嘉垚）全力防御今年第6号台风烟花，全市上下积极备战、严阵以待。7月23日，市四套班子领导分别深入一线督查指导防台工作。

台州市委常委、温岭市委书记徐仁标先后到城东、城北、横峰、城西、太平等街道和石塘镇，督查防台措施落实情况，并深入文化中心、市域铁路S1线等在建工程现场以及石塘金沙滩景区、湖漫水库，仔细查找防台薄弱环节，分析研究并提出指导意见。他强调，台风烟花来临期间正值天文大潮，防台形势非常严峻，各地要压实责任，逐条逐项、逐村逐户细化措施、查

漏补缺、抓好落实，第一时间应对、处置、排除台风期间的不确定因素，扎实做好各项防御工作。要坚持以人民为中心的思想，把人员安全放在防台工作首位，加强人员管理，对临时房、危房等进行网格化拉网式再排查，确保转移人员不漏一人。要高度关注辖区内的低洼地、城市易涝部位、在建工程工地等重要节点，深入排查安全隐患并立即整改。要确保救援物资充足，应急抢险救援力量随时待命。各级各类防汛防台责任人要按预案要求在岗到位，镇（街道）领导干部要包村指导，驻村干部、村干部、网格员要全部坚守防台一线岗

位，在严明工作纪律、开展连续作战的同时，也要注重自身的安全。

市委副书记、市长林强先后来到大溪、温岭、坞根、城南、石桥头等镇，督查防台工作落实情况。大溪镇许家渭村地势相对低洼，林强详细询问了相关情况，要求镇村干部做好防台物资准备、食品储备和人员转移等工作，确保群众生命安全。随后他来到太湖水库，了解水库水位情况、大坝安全情况和预排预泄准备情况，要求在大坝安全和库容允许的条件下，科学安排预排预泄工作。在温岭、坞根等沿海镇督查时，他要求加强渔船和海产养殖业排查，确保渔民安全转移。在城南、石桥头，他深入建筑工地、地质灾害隐患点察看，要求切实做好相关人员转移安置工作。

市委副书记、政法委书记郦森迪先后到新河、滨海、松门、石塘、箬横等地督查防台工作。他强调，要重点对老旧民房、建筑工地等场所进行管控，有序开展人员转移，以保障人民群众生命安全为首要任务，把各项工作抓细抓实抓好。要进一步完善工作预案和物资准备，做到科学布防、科学调度，全力保障人民群众生命财产安全。要强化责任落实，加强对重点路段、重点部位、重点设施、重点场所的巡查，及时消除安全隐患。

徐仁标督查调研文化旅游工作时强调 做好顶层设计 坚持项目为王

本报讯（记者柳文岳）7月22日，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标督查调研了文化旅游工作。他指出，各级各相关部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想和总书记关于旅游工作的重要论述，认真落实全市旅游发展大会提出的目标任务，强化责任意识，做好顶层设计，保持实干状态，奋力开创新时代温岭旅游发展新局面。市领导江金永、梁丽萍等参加。

督查调研中，徐仁标听取了市文

化和广电旅游体育局汇报全市旅游发展大会精神贯彻落实情况。针对当前文化旅游工作存在的一些问题，他与相关部门一起研究对策，协调解决。自6月18日全市旅游发展大会召开以来，市文化和广电旅游体育局围绕相关机构调整、项目谋划推进、旅游招商引资等方面开展工作，掀起旅游大发展的实干热潮。目前已组建旅游工作专班，全力攻坚省全域旅游示范市和省景区城创建，进一步发挥旅游管

理职能。在重点项目谋划推进上，通过多次对接和考察，梳理了旅游项目68个，其中重点旅游项目11个。积极引进大企业集团进行高端化、品质化开发，争取尽快落地一批文旅类大项目。

徐仁标对前阶段相关部门贯彻落实全市旅游发展大会精神所做的工作给予肯定，并强调，当前首要任务是深入分析我市文化旅游工作现状，找准短板、文旅资源以及迫切需要解决的问题，抓紧做好顶层设计。要尽

快研究制定领导决策、市镇分层负责、资源类管理等工作机制，科学谋划龙头项目，明确投入建设的体制机制，不断激发旅游发展动力和活力。要按照顶层设计，抓紧做好温岭旅游发展规划，统筹各方资源和力量，注重推进旅游产业多规合一。要坚持项目为王，千方百计招引落地几个对温岭旅游发展面貌带来深远影响的大项目，同时重视配强基础设施，不断提升公共服务水平。

市领导集体观看电影《红船》

本报讯（记者程新辉）电影《红船》自7月9日亮相全国大银幕以来，这部献礼建党100周年的大片激起了无数观众的期待。7月21日晚上，陈辉、黄海斌、郦森迪等市领导走进市影视城，集体观看这部献礼大片。

电影《红船》以习近平总书记提出的红船精神为纲，以青年毛泽东的视角和思想成长为主线，从原点解读100年前中国共产党这艘悄然起航的红船刺破苍茫大雾，穿越百年孤独，创造世界奇迹，展示震撼人心的中国力量，艺术化展现中国共产党的

诞生过程与历史必然性。而在全党开展党史学习教育与在全社会开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、四史教育的热潮和背景之下，《红船》成为生动鲜活的影像教材被全国多个省市推荐观影。

电影《红船》是由浙江广电集团

旗下浙江影视集团原创主控出品的重大革命历史题材电影，目前已被中央党校列为向建党百年献礼的重磅电影以及浙江省庆祝建党100周年主题系列文艺作品，被浙江省委宣传部作为建党百年党史题材优秀文学作品向全省重点推荐。

我市召开重点车辆智能协管系统平台建设工作推进会 提升预测交通隐患风险的能力

本报讯（通讯员蔡谦）7月21日上午，市委副书记郦森迪主持召开重点车辆智能协管系统平台建设工作推进会，研究推动我市重点车辆智能协管多跨场景应用建设。

去年10月以来，市公安局坚持以政府推动、市场参与、行业自律、企业自治为导向，创新推出了工

程运输车协同智管平台应用场景，取得了一些阶段性成果。

会议指出，道路交通安全一直是我市平安建设的痛点难点，也是风险闭环管控大平安机制中的重要环节。要推动重点车辆智能协管多跨场景应用建设，突破传统监管手段被动滞后

的瓶颈，寻求粗放管车向精细管人、政府监管向共建共赢、事后处置向源头防控的转变，不断提升预测、预警、预防道路交通事故隐患风险的能力。

郦森迪要求，各单位要靠前思考、主动出击，围绕目标、梳理任务、倒排计划、有序推进，努力做到重点车辆在哪里，多跨场景就拓展到

哪里，确保平台建设如期高质量完成。各牵头单位要带好头、主动协调，各职能部门要全力支持、积极配合，确保围绕在重点车辆智能协管多跨场景应用各阶段推进工作，定期开展督促检查，及时跟踪督办指导，确保场景应用建设督出成效、落到实处。

台州唯一 浙江美克上榜第一批省级标准国际化试点

本报讯（记者赵碧莹 通讯员林霄）日前，省市场监管局公布了第一批省级标准国际化试点、示范和培育基地名单，全省共有16家单位被确定为第一批省级标准国际化试点，我市的浙江美克工具有限公司成功入围，成为台州唯一一家。

这些年来，我们一直都关注国内外螺纹标准相关情况，并参与其中。浙江美克工具有限公司专门生产各类丝锥，这是用于加工小螺纹的刀具，总经理陈鹏宇告诉记者，小螺纹主要用于计时器、光学仪器、电子设备、航空航天产品、测量仪器等，是全球工业竞争的热点。小到水管、眼镜，大到飞机、大型工业设备，都用得到小螺纹，这可以说是行业内的基础产品。

作为温岭市工量刃具行业协会的示范引领企业，美克工具专注于螺纹刀具的生产研发，拥有一支以切削技术专家和生产设计专家为核心的强大技术研发和管理团队，先后获得国家专利12项。

这几年，美克工具也十分重视标准化工作，将不少的精力都用于螺纹标准的研究。我们只有知道市场上各类螺纹的标准，知道它们的参数、数据是怎么制定的，才能反过来更好地生产出适应螺纹的刀具。这是陈鹏宇积极参与国内外标准化活动，与全国螺纹标准化技术委员会紧密联系的原因之一。

在全国螺纹标准化技术委员会的指导下，美克工具协同温岭市工量刃具行业协会共同组建了一支由5名技术

人员组成的高水平国际标准研制技术团队，总工程师俞毛弟是全国螺纹标准化技术委员会技术顾问。

而陈鹏宇自己不仅是全国螺纹标准化技术委员会委员，还是小螺纹国家标准的起草人之一。他告诉记者，美克工具不仅主导或参与制修订了2项国家标准，如今正在主导修订国际标准ISO 965-4《ISO 普通螺纹-公差-第四部分：热浸镀锌外螺纹极限尺寸，相配内螺纹为热浸镀锌后用H或G公差带位置丝锥加工》。

该国际标准起草于1998年，距今已有20多年，某些方面已经不适用于现在，这无形中增加了企业成本。去年年初，美克工具开始着手主导修订该国际标准。目前，该国际标准即将发布。

制定标准并不是大企业的权利。陈鹏宇说，我们企业规模不算太大，但是也能从自身的产品出发，去投入，去研究，去通过标准的制定，掌握行业话语权。此次美克工具将入围第一批省级标准国际化试点为契机，充分发挥在国内外标准化活动中的桥梁纽带作用，带动温岭工量刃具全产业链主导或参与制定更多的国内、国际和国外先进标准。

目前，我市已有25家企业主导参与工量刃具相关标准37项，其中国际标准1项、国家标准9项、行业标准9项、品字标浙江制造标准4项、其他团体标准14项。《高速重切齿轮滚刀》《高精度可转位浅孔钻》2项团体标准列入工信部团体标准应用示范项目。